

# 明起开售中秋节汽车票

假期客流高峰预计于9月14日、15日涌现



学生返校客流与假期客流高峰预计同期出现

■文/本报记者 胡亚华  
通讯员 王长冬  
图/本报记者 陈太仰

**本报讯** 今年中秋节放假时间为9月15日至17日,记者昨日自衡汽集团了解到,自8月31日起,市中心汽车站开始预售中秋节假期期间的汽车票,假期客流出行高峰将于9月14日开始涌现。

公路方面,昨日上午,在市中心汽车站候车大厅记者看见,不少暑期来衡阳与父母团聚的孩子,踏上了回乡的旅途。衡汽集团客运分公司经营

科负责人告诉记者,中秋节假期,市中心汽车站将根据客流分布情况,通过适时加密隆回、洞口、湘潭、长沙、常宁、衡山及南岳等中短途热门班线的发班密度,来满足市民的出行需求。中秋小长假客流高峰将于9月14日、15日两天涌现,预计日发送客流量将达1.1万人次左右。为方便市民购票出行,站方提前15天预售车票,届时将开启13处售票窗口及自动售票机。

铁路方面,随着各大院校开学的临近,衡阳火车站又迎来了新一轮暑运高峰,

不少学生已陆续踏上返校的路程。为做好旅客服务工作,该站结合实际,加强旅客候车组织,分流候车,配合车站派出所认真开展“三品”查堵,保证旅客运送安全等措施。

据了解,眼下正值暑期孩童返乡高峰期,专家提醒,携带孩童返乡的旅客应注意提早购票,错峰出行,以免耽搁行程。

根据国务院办公厅通知精神,9月15日(星期四,中秋节)至9月17日(星期六)放假调休,共3天。9月18日(星期日)上班。需要提醒的是,中秋节高速不免费。

## 养殖治污“衡阳经验”获肯定

全市科学划分养殖区域,推广多种治污模式

■本报记者 武孝军

**本报讯** 近年来,我市积极处理好养殖发展与生态环境保护之间的关系,科学划分养殖区域,推广多种养殖治污模式,在推进养殖业规模发展和畜禽养殖污染防治间找到了“平衡点”。

科学规划,合理布局。早在2014年,市及各县(市)区发布了畜禽规模养殖“三区”划定通告,“禁养区”绝不允许再新建养殖场,现有养殖场按政府部署逐步实现退养;“限养区”要严控新建养

殖场,现有规模养殖场要加快污染治理,争取在十三五期间治理到位;“适养区”排放不达标的现有规模养殖场,计划用5-10年时间治理完毕,新建养殖场同时配套建设粪污处理设施,实现达标排放。去年,湘江及蒸水河城区段两岸500米范围内的养殖场已全部实现退养,受到省政府的充分肯定。

来自市畜牧水产部门的数据显示,去年,全市出栏生猪1049万头、牛13.78万头、羊69.02万只,家禽出栏1.049亿羽,生猪出栏和

家禽出栏稳居全省第一。但是,全市仍有300头以上的生猪规模养殖场8000余个,特别是全市各类禁养区还有规模养殖场3000多个(栏舍面积160多万平方米),全部完成养殖污染治理任重道远。为此,我市有针对性地开展养殖污染治理,经常性对规模养殖户开展技术培训,积极探索适合不同地域、不同养殖规模的污染防治模式和标准,鼓励养殖户流转周边山地推广种养平衡,消纳养殖污染,实现循环利用。如今,沼气发电、“猪—沼—菜(鱼、果)”、工厂化治污等模式在各地涌现。

因江东水厂洗池换阀

## 9月2日珠晖区水压低或停水

**本报讯** 记者昨日自市水务集团获悉,因江东水厂清洗新、老系统清水池更换排污阀,拟定于9月2日凌晨0点至6点停产施工。届时,珠晖区

将水压低或无水。请用户做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水,不再另行通知。

(本报记者 胡亚华)

**供水信息** 咨询热线:  
**8429110**  
衡阳市自来水有限公司协办



衡常村社区:

## 社区大改变 居民共建共享

■本报记者 周连武

**本报讯** “环境变化太大了!受益的都是我们居民。”昨日上午8点半,张大爷正在雁峰区黄茶岭街道衡常村社区的健身广场里搞锻炼,他说原来这里可全是煤房,密密麻麻有百余个。衡常村社区大力推进“三清三建”工作,不仅扭转了居民的看法,更引导他们参与其中,实现了共建、共享。

衡常村社区地处城郊结合部,社区居民多为改制企业家属区居民,住处都是没有物业管理的老旧小区,年久失修,路不平、沟不通,废弃物随意堆放,乱搭乱建现象严重。

为推进全国文明城市创建,改善市容环境,根据市、区政府要求,在黄茶岭街道的支持下,衡常村社区着力开展城市管理,“三清三建”工作,截至目前该社区清理162个楼道,12个卫生死角,清除废旧花盆、木板、杂物等309车,拆除废弃煤房113个、违章建筑18处,疏通排污沟600余米,清理化粪池35个,路面油化11852平方米,安装了41盏高标准的LED路灯、健身器材20件、监控器24个,建设小广场3个等。

衡常村社区党支部书记王莉说,社区成立了监督小组,成员是社区居民,实行自治管理,参与到社区的管理和维护。

牛角巷社区:

## “净美”环境酿“书香”

■本报记者 胡建军

**本报讯** “原来牛角巷坑坑洼洼,到处是垃圾。从去年下半年开始,社区的环境明显改善,居民对此都很高兴……”8月29日,家住环城北路21号的汪常英向记者如数家珍地列举着青山街道牛角巷社区在“三清三建”中发生的巨大变化。

社区副主任李芳介绍,“去年,我们提出书香牛角巷的定位后,得到了青山街道的大力支持,邀请了专业的设计公司,结合书香社区理念进行统一设计规划,让社区在‘净

美’中展现浓郁的书香特色。”

据了解,牛角巷社区在“三清三建”中先后拆除违章建筑65处、拆除防盗网194户、拆除雨棚1100平方米;清理垃圾308车,清除牛皮癣、废旧广告招牌1000多处;为居民安装新卡窗、铝合金窗243户,防盗网刷漆2.2万平方米,木窗刷漆4064.27平方米;为30多栋居民楼整理网线管道;悬挂了各类楹联、浮雕近30幅。下一步,该社区将全面促进社区创建示范再上新台阶。

长青社区:

## 加强花园管护 清除违章建筑

■本报记者 胡建军

**本报讯** “社区这件事做得太好了,小花园现在这么干净,我们可以坐在这里纳凉消暑,左邻右舍又有地方在一起唠家常了!”近日,家住中山北路的顾大爷高兴地对记者说道。

据了解,中山北路71-73号原先的小花园缺乏管护,仅存的几棵树木经常被居民绑着绳子晾晒衣服、被子。“三清三建”工作开展以来,潇湘街道长青社区的工作人员走街串巷,了解到垃圾乱丢、违规搭建等问题,影响到了社区居民的居住舒适度,社区加强对花园绿地的管护,还给居民一片休憩的好去处。

此外,由于早年管理不甚规范,中山北路75号有5户住户违规在1楼过道旁砌了几间煤房,让原本比较宽敞的过道变窄许多。近年来,煤房逐渐被废弃,各类垃圾越积越多,群众进出只得捂着口鼻匆匆而过。长青社区工作人员获悉这一情况后,立即组织人员肩挑手抬将垃圾清理干净,3天时间里,社区工作人员和工人们共清理出垃圾近20吨。随后,社区工作人员又与几户煤房房主取得联系,上门耐心细致地做思想工作,几经周折,煤房房主均在协议书上签字同意拆除,从而彻底解决了中山北路75号住户们堵在心头多年的烦心事。